
 

 
 

Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica 

M. Gorkého 834/23, 01851 Nová Dubnica,  

 
                   

OZNAMY NA  NEDEĽU  SEDEMBOLISTNEJ PANNY MÁRIE 
                                                                                   15. 09. 2024 

Liturgia týždňa:          

 V pondelok je spomienka sv. Kornélia, pápeža a Cypriána, biskupa, mučeníkov 

 V piatok je spomienka sv. Ondreja Kima Taegona a Pavla Chonga Hasanga a spol., mučeníkov 

 v sobotu  je sviatok sv. Matúša, apoštola a evanjelistu 

  Budúca nedeľa je 25. nedeľa v cezročnom období 
 
Oznamy: 

 Dnes popoludní o 16:30 je v oratóriu stretnutie birmovancov. Od pondelka začínajú 
birmovanecké skúšky, ktoré budú v divadelnej sále. Skúšky sú verejné a môžete sa 
prísť pozrieť a povzbudiť svoje deti a kamarátov. Rozpis je na nástenke pred kostolom 
a na sociálnych sieťach. Pamätajme na birmovancov v modlitbách. 

 Pozývame miništrantov na Otvorenie miništrantského roka. Bude na budúcu nedeľu 
15.9. o 15:00 v Oratóriu. Prineste si tenisky do telocvične. 

 Pozývame  otcov a mami  na  sv. omšu,  ktorá sa uskutoční  18.9. v stredu večer o 18:00 
vo farskom kostole. Po nej bude krátka adorácia. 

 Na budúcu nedeľu po sv. omši o 10:30 bude stretnutie ohľadom pastorácie manželov 
a mladých rodín, pozvaní sú všetci, ktorí sa chcú zapojiť do aktivít určených pre 
manželov, a mladé rodiny.  

 Budúci piatok je v oratóriu o 19:00 mládežnícky večer určený ôsmakom a starším. 

 Vzadu na stolíku je k nahliadnutiu plnofarebná kniha o saleziánoch, ktorá vyšla ku 
storočnici. Môžete si ju pozrieť a objednať, cena je 20 €. 

 V mene provincie saleziánov i hlavného organizačného tímu Víkendu vďačnosti, vám 
všetkým ďakujeme, ktorí ste s nami boli na Víkende vďačnosti a mohli sme tak zažiť 
krásnu oslavu stého výročia príchodu Saleziánov na Slovensko. Ďakujeme aj všetkým, 
ktorí ste nás sledovali cez televíziu, rádio, sociálne siete, internet. Vďaka za vašu 
priazeň, modlitby i podporu, a ak tu medzi vami sú aj naši dobrovoľníci, tak ste boli ozaj 
skvelí obetaví. 

 Ak má niekto záujem ísť do Košíc na Národný pochod za život, môže sa nahlásiť 
u pána Demčíka na tel. číslo, ktoré nájdete na výveske pred kostolom, alebo na našej 
internetovej stránke  (0905939957) 

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 1,  v Kolačíne skupina č. 5. Ďakujeme  vám 
všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo kostola 
a saleziánskeho domu. 

OHLÁŠKY: 
Ohlasujeme, že sviatosť manželstva chcú prijať:  

1. V sobotu 28.9.2024  vo filiálnom kostole  Veľký Kolačín 
Marek Škrovánek                 pochádzajúci              z farnosti  Omšenie  
a Veronika Daňová               pochádzajúca            z farnosti      Nová Dubnica -  Veľký Kolačín                                  
 
Ak by niekto vedel o prekážke k sláveniu tohto manželstva, nech  to oznámi na farskom úrade v Novej 
Dubnici. Zároveň odporúčame týchto snúbencov do vašich modlitieb. 


